وزارة التربية والتعليم 

 تم التحميل من موقع الأوائل   www.awa2el.net 
تقويم الشهر الاول لمادة ( العلوم) للصف ( الثامن ) 



الاربعاء :9/3/2016
الزمن: حصة واحدة

الاسم:ـ




الشعبة (   ) 




رقم الطالب: (
)
* ملاحظة 1 : عزيزي الطالب لديك أربعة اسئلة , يرجى قراءة الاسئلة بتمعن ومن ثم الاجابة عليها 

* ملاحظة 2 : يجب استخدام قلم حبر ازرق جاف لحل الاسئلة وغير ذلك تكون العلامة (صفر)

السؤال الأول :











(10 علامات)
أ- عرف ما يلي :ـ 

المدارات : 

الدورة : 

الايون : 

ب- عنصر عدد الكتروناته (9) ونيوتروناته (9) .
أ) ما مقدار عدده الذري ؟ ولماذا؟
ب) احسب عدده الكتلي ؟
السؤال الثاني :











  (8 علامات) 
أ- ادرس الجدول الاتي الذي يحتوي على رموز افتراضية لعناصر , ثم اختر منه رمز العنصر الذي

	K
	
	

	
	
	
	
	
	T
	
	
	

	
	H
	
	
	
	
	
	
	B

	D
	
	N
	
	
	
	
	
	


1- يمثل هالوجينا  (       )
2- يمثل عنصرا خاملا (       )
3- يميل لتكوين ايونات ثلاثية موجبة (       )
4- يحتوي مداره الاخير على 6 الكترونات (       )
5- يحتوي في النواة على بروتونين (       )
ب- اكمل المعادلة التالية ثم وازنها                                      
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إذا علمت أنّ : 
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السؤال الثالث : اذا علمت ان اتحاد الكلور مع البوتاسيوم ينتج عنه كلوريد البوتاسيوم  , اكمل الجدول التالي 

(7 علامات)
	معادلة التفاعل الموزونة
	

	العنصر الذي يفقد الكترونات 
	

	العنصر الذي يكسب الكترونات 
	

	عدد الالكترونات المكتسبة او المفقودة
	


السؤال الرابع : اعطيت العناصر التالية 20 Ca  , 16S , 13Al   :




  
   (15علامة)
1- ارسم التوزيع الالكتروني لكل منها 

2- ما عدد المدارات الرئيسية التي تتوزع فيها الكترونات كل عنصر 
3- ما عدد الكترونات المدار الاخير لكل عنصر 

4- حدد موقع كل عنصر على الجدول الدوري

5- حدد الشحنة التي من الممكن ان يحصل عليها كل عنصر 
السؤال الأول :











(10 علامات)

أ- عرف ما يلي :ـ 

العدد الكتلي: 

القلويات: 

الجدول الدوري: 

ب- عنصر عدد الكتروناته (4) ونيوتروناته (4) .
أ) ما مقدار عدده الذري ؟ ولماذا؟
ب) احسب عدده الكتلي ؟
السؤال الثاني :











  (8 علامات) 

أ- ادرس الجدول الاتي الذي يحتوي على رموز افتراضية لعناصر , ثم اختر منه رمز العنصر الذي

	
	
	

	
	
	
	M
	
	
	
	
	

	F
	
	
	
	
	K
	
	
	A

	
	
	L
	
	
	
	
	Z
	


1- يمثل عنصرا من القلويات الترابية (       )
2- يمثل عنصرا خاملا (        )
3- يميل لتكوين ايونات ثلاثية سالبة (       )
4- يحتوي مداره الاخير على 3 الكترونات (       )
5- يحتوي في النواة على 11 نيوترون (       ) 
ب- اكمل المعادلة التالية ثم وازنها                                      
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السؤال الثالث : اذا علمت ان اتحاد غاز الهيدروجين مع غاز النتروجين ينتج عنه الامونيا  , اكمل الجدول التالي     
  (7 علامات)

	معادلة التفاعل الموزونة
	

	هل يفقد الهيدروجين الكترونات  
	

	هل يكسب النتروجين الكترونات
	

	عدد الالكترونات التي تم تشاركها 
	


السؤال الرابع : اعطيت العناصر التالية  6C  , 11Na ,10Ne   :





  
   (15علامة)
1- ارسم التوزيع الالكتروني لكل منها 

2- ما عدد المدارات الرئيسية التي تتوزع فيها الكترونات كل عنصر 

3- ما عدد الكترونات المدار الاخير لكل عنصر 

4- حدد موقع كل عنصر على الجدول الدوري

5- حدد الشحنة التي من الممكن ان يحصل عليها كل عنصر 
السؤال الأول :











(10 علامات)

أ- عرف ما يلي :ـ 

مستوى الطاقة: 

القلويات الترابية: 

الهالوجينات  : 

ب- عنصر عدد الكتروناته (4) ونيوتروناته (4) .
أ) ما مقدار عدده الذري ؟ ولماذا؟
ب) احسب عدده الكتلي ؟
السؤال الثاني :











  (8 علامات) 

أ- ادرس الجدول الاتي الذي يحتوي على رموز افتراضية لعناصر , ثم اختر منه رمز العنصر الذي

	
	
	

	
	
	G
	
	
	V
	
	
	F

	
	X
	
	
	
	
	
	
	

	K
	
	
	
	
	C
	
	
	


1- يمثل عنصرا من القلويات (       )

2- يمثل عنصرا خاملا (       )
3- يميل لتكوين ايونات ثنائية سالبة (       )
4- يحتوي مداره الاخير على 7 الكترونات (       )
5- يحتوي في النواة على 5 بروتونات (      )
ب- اكمل المعادلة التالية ثم وازنها                                      
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إذا علمت أنّ: 
[image: image6.wmf]1

3

1

1

1

,

,

,

-

+

-

+

NO

Ag

I

K


السؤال الثالث : اذا علمت ان اتحاد الفلور مع الهيدروجين ينتج عنه غاز فلوريد الهيدروجين  , اكمل الجدول التالي 
(7 علامات)

	معادلة التفاعل الموزونة
	

	هل يفقد الهيدروجين الكترونات  
	

	هل يكسب النتروجين الكترونات
	

	عدد الالكترونات التي تم تشاركها 
	


السؤال الرابع : اعطيت العناصر التالية  15P  , 3Li , 14Si   :





  
   (15علامة)
1- ارسم التوزيع الالكتروني لكل منها 

2- ما عدد المدارات الرئيسية التي تتوزع فيها الكترونات كل عنصر 

3- ما عدد الكترونات المدار الاخير لكل عنصر 

4- حدد موقع كل عنصر على الجدول الدوري

5- حدد الشحنة التي من الممكن ان يحصل عليها كل عنصر 
السؤال الأول :











(10 علامات)

أ- عرف ما يلي :ـ 

العدد الذري : 

المجموعة : 

حالة الاستقرار : 

ب- عنصر عدد الكتروناته (16) ونيوتروناته (16) .
أ) ما مقدار عدده الذري ؟ ولماذا؟
ب) احسب عدده الكتلي ؟
السؤال الثاني :











  (8 علامات) 

أ- ادرس الجدول الاتي الذي يحتوي على رموز افتراضية لعناصر , ثم اختر منه رمز العنصر الذي

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	A

	B
	
	Y
	
	F
	
	
	Q
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	D


1- يمثل عنصرا قلويا (
)
2- يمثل عنصرا خاملا (
  )
3- يميل لتكوين ايونات احادية موجبة (       )
4- يحتوي مداره الاخير على 4 الكترونات (       )
5- يحتوي في النواة على 16 بروتون  (       )
ب- اكمل المعادلة التالية ثم وازنها                                      
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السؤال الثالث : اذا علمت ان اتحاد الكالسيوم مع الاكسجين ينتج عنه أكسيد الكالسيوم , اكمل الجدول التالي 

(7 علامات)

	معادلة التفاعل الموزونة
	

	العنصر الذي يفقد الكترونات 
	

	العنصر الذي يكسب الكترونات 
	

	عدد الالكترونات المكتسبة او المفقودة
	


السؤال الرابع : اعطيت العناصر التالية  20Ca  , 4Be , 16Ar   :




  
   (15علامة)
1- ارسم التوزيع الالكتروني لكل منها 

2- ما عدد المدارات الرئيسية التي تتوزع فيها الكترونات كل عنصر 

3- ما عدد الكترونات المدار الاخير لكل عنصر 

4- حدد موقع كل عنصر على الجدول الدوري

5- حدد الشحنة التي من الممكن ان يحصل عليها كل عنصر 
محبكم
محمد الطعاني
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